



మహాపరాధి ట్రంప్!



అధికారంలోకి వచ్చింది మొదలు అమెరికా మాజీ అధ్యక్షుడు డోనాల్డ్ ట్రంప్ ను నేరస్థుడిగా నిరూపించాలని తపిస్తున్న డెమోక్రాటిక్ పార్టీ వాంఛ చివరి అంకంలో నెరవేరింది. నీలి చిత్రాల తార స్టార్ లి డేనియల్స్ నోరు మూయించడానికి భారీగా సామూహిక ముట్టజెప్పి, ఆ మొత్తాన్ని ట్రంప్ తన కంపెనీ ఖాతాలో వేరేగా చూపారన్న ఆరోపణ రుజువు కావటంతో మనోహర్ డాన్ న్యాయస్థానం ఆయన్ను మహాపరాధిగా తేల్చింది. భిన్న రంగాలకు చెందిన అయిదుగురు మహిళలతో సహా 12 మందితో కూడిన జ్యూరీ... ఈ వ్యవహారంలో ...మిగతాది 2 లో



ఖజానాకు లక్ష కోట్ల పసిడి

1991 తర్వాత ఇంత భారీ స్థాయిలో తరలింపడం ఇదే తొలిసారి

జయభేరి, ముంబయి :
 ట్రిటన్ సుంచి దాదాపు 100 టన్నుల (లక్ష కోట్ల) బంగారాన్ని భారత్లోని ఆర్టీఐ ఖజానాకు తరలించారు. ఆర్టీఐ వద్ద ఉన్న బంగారం నిల్వలో సగానికి పైగా భ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండగండ్, బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇంటర్నేషనల్ సెటిల్మెంట్స్ వద్ద ఉన్నాయి. దేశీయంగా ముంబయి మింట్ రోడ్డు సహా నాగూర్లోని పాత కార్యాలయాల్లో ఆర్టీఐ బంగారాన్ని నిల్వ చేస్తుంది. కాగా.. 1991 తర్వాత ఇంత భారీ స్థాయిలో పసిడిని తరలించడం ఇదే తొలిసారి. పటిష్ట భద్రతతో ఇంత పెద్ద మొత్తంలో బంగారాన్ని భారత్కు తరలించేందుకు ప్రత్యేక విమానాన్ని ఉపయోగించారు. ప్రపంచ ఆర్థిక వ్యవస్థలో అనిశ్చిత్తులు పెరగడంతో గత కొన్నేళ్ళుగా ఆర్టీఐ పెద్ద ఎత్తున బంగారాన్ని కొనుగోలు చేస్తూ వస్తోంది. గతేడాది 27.5 టన్నుల పసిడిని ...మిగతాది 2 లో



అమరుల స్థూపం ఎవరి వల్ల నిర్మించాల్సి వచ్చింది?

జయభేరి, హైదరాబాద్, మే 31 :
 తెలంగాణలో వందలాది మంది అమరులయ్యింది ఎవరి వల్ల? అమరుల స్థూపం ఎవరి వల్ల నిర్మించాల్సి వచ్చింది.. గతంలో రేవం ఠేర్తె చెప్పినట్లు తెలంగాణ బిడ్డల్ని చంపిన బలి దేవత ఎవరు...? అంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కె. తారక రామారావు ప్రశ్నించారు. 'ఎక్స్' వేదికగా కాంగ్రెస్ ఆయన శుభవారం విమర్శించారు. 1952లోనే ఉమ్మడి రాష్ట్రం వద్దని, హైదరాబాద్ ప్రత్యేక రాష్ట్రంగానే ఉండాలని పోరాటం చేస్తున్న విద్యార్థులపై నీటి కాలేజీ వద్ద కాల్పులు జరిపి ఆరుగురిని బలిగొన్నది, 196971 తొలిదశ ఉద్యమంలో 370 మంది తెలంగాణ బిడ్డల్ని కాల్చి చంపింది అప్పటి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాదా...? అని నిలదీశారు.
 1971 పాఠశాలలో ఎన్నికల్లో 11/14 సీట్లలో తెలంగాణ ప్రజాసమితి పార్టీని గెలిపిస్తే ఆ పార్టీని మాయం చేసింది. దేశంలో ఎక్కడా లేని విధంగా ప్రజాస్వామికంగా తమ ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేస్తే, తెలంగాణను తుంగలో తొక్కేసి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమేనన్నాడు. 2004లో మాట ఇచ్చి, పదేళ్లు తాళారం చేసి వందలాది మంది తెలంగాణ బిడ్డలు ఆత్మ బలిదానం చేసుకునే దుస్థితికి కారణమైంది అప్పుడు కేంద్రంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ నునే కేటీఆర్ ఆరోపించారు.



57 స్థానాలకు నేడు తుది దశ పోలింగ్

బరిలో మోడీ, కంగనా సహా ప్రముఖులు
జయభేరి, న్యూఢిల్లీ :
 సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో విదోధి, చివరి విడత పోలింగ్ కు ఎన్నికల సంఘం అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసింది. శనివారం (జూన్ 1న) 8 రాష్ట్రాల్లోని 57 నియోజకవర్గాల్లో పోలింగ్ జరగనుంది. ఇందులో ఉత్తర్ ప్రదేశ్, పంజాబ్ లో 13 చొప్పున స్థానాలు ఉన్నాయి. పశ్చిమ బెంగాల్ లో 9, బీహార్ 8, ఒడిశా 6, హిమాచల్ ప్రదేశ్ 4, జార్ఖండ్ 3, కేంద్రపాలిత ప్రాంతం చండీగఢ్ లోని ఒకచోట పోలింగ్ జరగనుంది. ఏడువిడత లోకసభ ఎన్నికల్లో ముఖ్యంగా ఐదు స్థానాలు అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నాయి. ఇందులో మొదటిది ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ పోటీ చేస్తున్న ...మిగతాది 2 లో

పాలన వదిలి.. మోడీ ధ్యానం

- మోడీ జీ.. దేశం సంగతేంటి?
- అత్యవసర పరిస్థితుల్లో దేశ వ్యవహారాలు చూసేదెవరు?
- బాధ్యతలను చూడటానికి తాత్కాలికంగా ఓ మంత్రి పేరు సూచించని పీఎంఓ
- యూఎస్ పర్యటనకు ప్రధాని వెళ్లినపుడు రాజ్యాధింగు బాధ్యతలు
- ఇన్చార్జిని నియమించకపోవటం బాధ్యతారాహిత్యం
- ప్రధాని వ్యవహార శైలిపై విమర్శల వెల్లువ



2 లో

మళ్ళీ తెరపైకి నయిం కేసు



జయభేరి, హైదరాబాద్, మే 31 :
 నయీం కేసును రీఇన్వెస్టిగేషన్ చేసేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధమవుతున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఆయన డైరీలోని అంశాల ద్వారా నిజానిజాలను వెలికితీసే అవకాశం కనిపిస్తున్నది. వినిమిదేండ్ల త్రితం (2016లో) జరిగిన ఎన్కౌంటర్, దానికి కొనసాగింపుగా జరిగిన దర్యాప్తు వివరాలపై సర్కారు ఫోకస్ పెట్టనున్నట్లు సమాచారం. ఈ కేసు రీ ఇన్వెస్టిగేషన్ ద్వారా స్వాధీనమైన సామ్ముఎంత? అప్పటి అధికార పార్టీ నేతలకు ఏమైనా చేరిందా? నయీం కేసును సంబంధాలను పోలీస్ ఆఫీసర్లు ఎవరు? పొలిటిషియన్లతో ఉన్న లింకులేంటి? ఇలాంటి అంశాలపై కారీటీ వచ్చే అవకాశముంది. దీంతో కొద్దిమంది పోలీసు అధికారులు, బీఆర్ఎస్ నేతల్లో గుబులు పట్టకున్నది అప్పటి ఎమ్మెల్యే దాక్షర్ పంశీకృష్ణ ఇటీవల ఈ అంశాన్ని ప్రస్తావించారు. సమగ్రమైన దర్యాప్తు జరిపించాలని అన్నట్టి నేడికగానే ప్రభుత్వానికి రిక్వెస్టు చేస్తానని చెప్పారు. దీంతో వినిమిదేండ్లుగా సైలెంట్ గా ఉన్న ఈ కేసులో రానున్న రోజుల్లో ...మిగతాది 2 లో

కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

పైవేట్ బదుల్లో పాఠశాలలు, యూనిఫామ్ల విక్రయంపై నిషేధం
 ఆదేశాలు జారీ చేసి విద్యా శాఖ
 సర్కూలర్ తో సమన్వయ తీరదు
 ప్రభుత్వ పుస్తకాల పబ్లిషర్ల విజ్ఞప్తి
 ఆదేశాలు జారీ చేసి విద్యా శాఖ
జయభేరి, హైదరాబాద్, మే 31 :
 ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లో పాఠ్యపుస్తకాలు, నోటు పుస్తకాలు, యూనిఫామ్లు వంటి వాటి విక్రయాలపై నిషేధం విధిస్తూ విద్యాశాఖ నిర్ణయం తీసుకుంది. ఈమేరకు తాజాగా సర్కూలర్ జారీ చేసింది. అన్ని పాఠశాలల్లో ప్రభుత్వం రూపొందించిన నిలబెట్టే పుస్తకాలను ఉపయోగించాలనే ఉద్దేశంతో ఈ నిర్ణయాన్ని తీసుకుంది. నిబంధనల ప్రకారం రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్ స్కూళ్లలో చదివే ప్రతి విద్యార్థి స్టేట్ కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఎడ్యుకేషనల్ రిసర్చ్ అండ్ ట్రైనింగ్ (ఎన్సీఈఆర్ఐ) సంస్థ రూపొందించిన నిలబెట్టే పుస్తకాలను ఉపయోగించాలి. ఈమేరకు ప్రభుత్వ స్కూళ్లలో చదివే విద్యార్థుల కోసం ప్రభుత్వమే ఉచితంగా పుస్తకాలను సరఫరా చేస్తోంది. ప్రైవేట్ పాఠశాలల్లోని విద్యార్థుల కోసం ప్రభుత్వమే పబ్లిషర్లను ఎంపిక చేసి పుస్తకాలను ...మిగతాది 2 లో

లిక్కర్ ఒనర్స్ పంచాయితీ

జయభేరి, హైదరాబాద్, మే 31 :
 తెలంగాణలో అత్యంత లాభదాయకమైన వ్యాపారం మద్యం వ్యాపారం. తెలంగాణలోనే కాదు దేశవ్యాప్తంగా ఎక్కువ ఆదాయం వచ్చే బిజినెస్ ఇదొక్కటే. మద్యం షాపులు, బార్ ఓనర్ల కారు... గ్రామాల్లో బెల్ట్ షాపులు నిర్మించిన వారు కూడా భారీగా వెనకేస్తున్నారు. అందుకే బార్, వైన్స్ లైసెన్స్ ల కోసం లక్షల రూపాయలు వెచ్చించేందుకు కూడా వెనుకాడడం లేదు. ఇక మద్యం షాపులు, బార్ల ద్వారా ప్రభుత్వానికి నిత్యం కోట్ల రూపాయల ఆదాయం వస్తోంది. ఇలా మూడు పువ్వులు, ఆరు కాయలుగా సాగే వ్యాపారాన్ని ప్రభుత్వం కూడా ప్రోత్సహిస్తోంది. భారీగా లాభాలు వచ్చే మద్యం షాపులు, బార్లలో నేతలు, కార్పొరేట్ సంస్థల యజమానులు భారీగా పెట్టుబడి పెడుతున్నారు. కొందరు డైరెక్టుగా పెట్టుబడి పెడితే... కొందరు ఇండైరెక్టుగా వీటిలో వాటా కలిగి ఉంటారు. అందుకే రెండేళ్ల కోసాని నిర్వహించే మద్యం షాపుల టెండర్లకు పోటీ పెరుగుతూనే ఉంది. టెండర్ పీజలల లక్షల ...మిగతాది 2 లో



రంగస్థలం తరహాలో విలేజ్ సెట్

రామ్ చరణ్ 'గేమ్ చేంజర్' మాటింగ్లో ఓవైపు బిజీగా ఉంటే.. మరోవైపు 'ఉప్పెన' ఘేం బుచ్చిబాబు సొన దర్శకత్వంలో చేయనున్న ఆయన తదుపరి సినిమాకు సంబంధించి ప్రీప్రొడక్షన్ పనులు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. శ్రీదా నేపథ్యంతో కూడిన గ్రామీణ కథతో తెరకెక్కుతున్న ఈ పాన్ ఇండియా సినిమా కోసం హైదరాబాద్ నడిబొడ్డున ఒక విలేజ్ సెట్ను మేకర్స్ నిర్మిస్తున్నారు. రామ్ చరణ్ నివాసానికి ఆతి చేరువలో ఈ భారీ సెట్ను నిర్మిస్తుండటం విశేషం. ఈ సినిమా మాటింగ్ 75 శాతం ఈ సెట్లోనే జరుగుతున్నట్లు. ఈ సెట్ పూర్తికావడానికి కనీసం రెండు నెలలైనా పడుతుందని యూనిట్ సభ్యులు చెబుతున్నారు. గతంలో రామ్ చరణ్ 'రంగస్థలం' కోసం కూడా ఇలాగే ఓ విలేజ్ సెట్ నిర్మించిన విషయం తెలిసిందే. ఆ సెట్ అప్పట్లో చర్చనీయాంశంగా నిలవడమేకాక, సినిమాకే ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచింది. ఇప్పుడు బుచ్చిబాబు కూడా గురువు దారిలోనే పయనిస్తున్నట్లు తెలుస్తున్నది. ఇంకా పేరు నిర్ణయించని ఈ సినిమా కోసం రామ్ చరణ్ తన శరీరాకృతిని మార్చుకునే పనిలో ఉన్నారు. జాన్సీకూర్ కథానాయికగా నటించనున్న ఈ సినిమాకు ఏ.ఆర్.రెహమాన్ సంగీతం వ్రాస్తున్న విషయం తెలిసిందే. మైత్రీమూవీమేకర్స్, సుకుమార్ రైటింగ్స్ తో కలిసి వృద్ధి సినిమాస్ ఈ భారీ బడ్జెట్ సినిమాను నిర్మిస్తున్నది.



మహారాణిలా కనిపించాలి.. అదే నా డ్రీమ్ రోల్

'జయపజయాల గురించి పెద్దగా ఆలోచించను. మనచేతిలో లేని విషయాల గురించి పట్టించుకోకపోవడమే బెటర్ అనుకుంటా' అని చెప్పింది కృతిశెట్టి. ఆమె శర్వాంగిణీ సరసన సటిస్తున్న తాజా చిత్రం 'మనమే'. శ్రీరామ్ అదిత్య దర్శకుడు. జూన్ 7న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో కృతిశెట్టి మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాలో నా పాత్ర పేరు సుభద్ర. తను ప్రతి విషయంలో క్రమశిక్షణతో ఉంటుంది. నేను ఇప్పటివరకు చలాకీగా, సున్నితమనుస్తురాలైన అమ్మాయి పాత్రలోనే ఎక్కువగా నటించాను. కానీ అందుకు భిన్నంగా 'మనమే'లో నా పాత్ర కొత్త కోణంలో సాగుతుంది. ఈ కథలో హీరోటెటచింగ్ విమోచన్స్ ఉంటాయి. ప్రతి ఒక్కరికీ కనెక్ట్ అయ్యే యూనివర్సల్ కాన్సెప్ట్ ఇది. తల్లిదండ్రులు, పిల్లల మధ్య ఉండే అనుబంధం హృద్యంగా అనిపిస్తుంది' అని చెప్పింది. తన డ్రీమ్ రోల్ గురించి మాట్లాడుతూ 'భావూబలి' సినిమాలో అనుష్క తరహాలో ప్రినెస్ పాత్రలు చేయడం చాలా ఇష్టం. అలాగే యాక్షన్, మార్షల్ ఆర్ట్స్ నేపథ్యం ఉన్న రోల్స్ చేయాలని ఉంది' అని తెలిపింది. ప్రస్తుతం తమిళ, మలయాళ భాషల్లో ఒక్కో సినిమా చేస్తున్నానని, ఫెయిల్యూర్ గురించి పెద్దగా ఆలోచించకుండా వచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకోవడంపైనే దృష్టిపెట్టానని కృతిశెట్టి పేర్కొంది.



కలల సాకారం కోసం..

అజయ్ ఘోషే, చాందిని చౌదరి ప్రధాన పాత్రల్లో సటిస్తున్న చిత్రం 'కలల' సాకారం కోసం.. శివ పాలడుగు దర్శకుడు. హార్ష గారపాటి, రంగారావు గారపాటి నిర్మాతలు. ఈ సినిమా జూన్ 14న విడుదల కానుంది. శుక్రవారం టైలర్స్ ను విడుదల చేశారు. మధ్యతరగతి తాలూకు కష్టాలు, ఆశలు, ఆకాంక్షలను ఆవిష్కరిస్తూ టైలర్ ఆకట్టుకుంది. కలను నెరవేర్చుకోవడానికి పయనుతో సంబంధం లేదనే అంశాన్ని చర్చిస్తూ సందేశాత్మకంగా సాగింది. ఎమోషనల్ ద్రామాగా సాగే ఈ చిత్రం అన్ని పరాలను మెప్పిస్తుందని చిత్ర బృందం పేర్కొంది. అంబాజీపేట మూరేజ్ బ్యాండ్, బేబీ, డి.జె.టిల్లు చిత్రాలను పంపిణీ చేసిన థీరజ్ మొగిలనేని ఎంట్రై రైన్ మెంటల్ సంస్థ ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనుంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: శ్రీనివాస్ డిజిటల్, సంగీతం: పవన్.

ఈ స్థాయిని ఊహించలేదు

సటి శార్వారీ ప్రస్తుతం అందరి దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్నది. అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ గా కెరీర్ మొదలుపెట్టిన ఈ అందాల భామ 'ఇంటి బెర్రి బట్టి 2' తో హీరోయిన్ గా అరంగేట్రం చేసింది. కేవలం ఒకే ఒక్క సినిమాతో దర్శక, నిర్మాతల దృష్టిని ఆకర్షించింది. ఇప్పుడు బాలీవుడ్ కి చెందిన అతిపెద్ద ప్రాజెక్ట్ లో ఈ ముడుగుమ్మ భాగం అయింది. అదిత్య చోప్రా ఫిల్మ్స్ యూనివర్సల్ రూపొందిస్తున్న స్ట్రీ యూనివర్సల్ శార్వారీ నటించనుంది. అలాగే, దినేష్ విజన్ దర్శకత్వంలో ఈ అందాలభామ నటించిన హీరో కామెడీ చిత్రం 'ముంజా' ఈ నెల 7న విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా గురించి ఆమె మాట్లాడుతూ 'నటీని కావడం నా కల. అయితే.. ఈ స్థాయికి చేరుకుంటానని మాత్రం అనుకోలేదు. నిజానికి నా కష్టం సామాన్యమైనది కాదు. దినేష్ విజన్ హీరో కామెడీ యూనివర్సల్ తో పాటు, అదిత్య చోప్రా గారి యన్ డి రాజ్ ఫిల్మ్స్ రూపొందిస్తున్న స్ట్రీ థియేటర్లలో కూడా అవకాశం రావడం నిజంగా నా అదృష్టం. ఒక్క సినిమా తోనే సూపర్ స్టార్ లతో నటించే గుర్తింపు రావడం బహుశా చాలా తక్కువ మందికి జరుగుతుండేమా' అంటూ ఆనందం వెలిబుచ్చింది. ఇదిలావుంటే నిఖిల్ అద్వానీ తెరకెక్కించబోతున్న 'చేద' సినిమాలోనూ కథానాయికగా శార్వారీనే ఎంపికచేయడం విశేషం.

